Этанол( этиловый спирт, алкоголь, винный спирт) -наркотик, протоплазматический яд. Это основная действующая  составная алкогольных напитков, которые изготовляют сбраживанием сахаристых веществ.
Это прозрачная жидкость  со слабым «алкогольным» запахом. Плотность – 0,789 г/см3    
Температура кипения- 78.30С.
С водой смешивается в любых пропорциях. Этанол является хорошим растворителем для многих органических и неорганических веществ.

В организме нет ни одного органа, который бы не поражался алкоголем.

(7)Механизм разрушения простой. В 1961 году три американских ученных  - физики Найсли, Маскауи и  Пенингтон рассматривали в изобретенный ними микроскоп  глаз человека. Впервые в истории они  увидели стенки сосудов, лейкоциты и эритроциты. Проверяя другого пациента, ученные пришли в ужас: по сосудам двигались тромбы. Выяснилось, что за несколько дней до этого пациент употреблял алкоголь. Физики решили, что доказали то , что (8)алкоголь свертывает кровь.

(9)Что происходит после попадания алкоголя через желудок  и кишечник в кровь?

(10)В обычном состоянии внешняя поверхность эритроцитов покрыта тонким слоем смазки, которая во время трения об стенки сосудов электризуется. Каждый эритроцит несет  на себе однополярный отрицательный заряд, поэтому они отталкиваются друг от друга. А алкоголь уничтожает этот слой и снимает заряд. В результате этого эритроциты начинают слипаться, образуя тромб.
(11)Диаметр сосудов в мозге иногда настолько мал, что эритроциты буквально проходят поодиночке, иногда даже раздвигая стенки капилляров.(наименьший диаметр сосуда -8 микрон, а наименьший диаметр эритроцита – 7. Поэтому понятно, что тромб не сможет пройти  по таким капиллярам и закупоривает его. Таким образом кровеприток к  некоторым группам нейронов прекращается . Тромбы имеют неправильную форму, содержат 200-500 эритроцитов ( 60 микрон). Встречаются и более большие тромбы.
(12)В результате этого кислород не поступает в клетки, начинается гипоксия( кислородное голодание).

Именно это воспринимается человеком как вроде бы невредное состояние опьянения, приводящая к онемению, а потом к отмиранию участков головного мозга. Именно гипоксия является имитатором свободы, чувство , возникающее в психике пьющих  людей под воздействием алкоголя. Именно по этому  чувству и тянутся все, кто пьет.
(13)После каждой выпивки в голове появляется новое кладбище погибших нервных клеток нейронов.

(14)После вскрытия врачи-паталогоанатомы  видят одинаковую картину у выпивавших людей – уменьшенный в объеме, сморщившийся мозг, на поверхности которого микрорубцы и микроязвы.

(15)Где больше всего концентрируется алкоголь.

(16)Если концентрацию  алкоголя в крови принять за 1, то в печени она будет – 1,45, в спинномозговой жидкости – 1,5, а в головном мозге – 1,75. Именно здесь онсобирается.

Кроме всего алкоголь имеет и наркотические свойства. К нему очень быстро привыкают, возникает тяга к повторному  употреблению чаще. По мере употребления для получения такого же наркотического эффекта нужна все большая доза.
(17)Алкоголь раздражает и обжигает живые клетки слизистой оболочки пищеварительного канала. Сначала алкоголь вызывает раздражение рецепторов и следует рефлекторная защитная реакция- обильное выделение слюны и желудочного сока, что сопровождается временным повышением аппетита. Но пищеварение идет медленно, так как белки пищи сворачиваются, активность ферментов, подвергшихся действию спирта, снижается. 

Следует иметь в виду, что бактерии, попавшие в пищеварительный тракт, имеют плотные оболочки, содержащие большое количество белка. Под действием спирта белки сворачиваются, уплотняя оболочку и не пропускают спирт внутрь клетки. Поэтому болезнетворные бактерии остаются живыми.

(18)Алкоголь – худшее с чем соприкасается печень. Чтобы переработать  одну порцию этилового спирта, она должна потратить 3 часа. Во время этого образуется ацетальдегид, разрушающий клетки печени. По данным отечественных врачей 24% всех хронических болезней печени – алкогольной природы. Это гепатиты, жировой гепатоз(развивается у людей, пьющих более 5 лет), цирроз.

Тонким контуром показана нормальная структура тканей жизненно важных органов, в прямоугольниках с жирным контуром- патологические изменения в них, вызванные разрушающим действием алкоголя 
